



今日新昌微信

中共新昌县委主办  
新昌县新闻信息传播中心出版

# 今日新昌



新昌天气

新昌县气象台7月10日发布

今天多云到阴有时有阵雨或雷雨，偏南风2-3级，白天最高温度35℃，森林火险4级。明天晴到多云，午后局部有雷阵雨，早晨最低气温27℃。

## 邵全卯在全县重点项目半年度推进会上要求

# 发扬拆迁精神 加快项目推进

记者 吕建刚

7月7日，县委书记邵全卯主持召开全县重点项目半年度推进会，要求各级各部门各责任单位在项目推进中，切实对照年初承诺和各项任务目标，做到加快再加快，落实再落实，协调再协调，确保如期完成年度目标任务。县领导李宁、罗国安、孙建煊等出席会议。

在听取重点项目相关情况汇报交流后，邵全卯指出，今年上半年，全县重点项目推进做到时间过半，任务过半，完成比例同比有所提高，但更要看到项目推进中存在的问题和不足，比如轰轰烈烈施工场面还不够多，产业项目推进比政

府项目推进要更快更好更有效，对照年终目标有不小的压力，相比周边县市指标有不小的差距等等。各级各部门各责任单位要切实对照项目建设的目标任务，进一步提高思想认识，以项目建设为载体，狠抓有效投资，让更多更好的大项目好项目落户新昌、落地新昌。

邵全卯强调，当前正值高温季节，同时也是施工的黄金期，各级各部门各单位要加快再加快，做到加快完成一批、投运一批、推进一批、启动一批，并加快项目前期工作，形成部门与部门、乡镇与乡镇、园区与园区、政府项目与产业项目之间比学赶超的浓厚氛围，进一步加快项目推进。要落实再落实，紧紧围绕项目推进，积

极履行职责，做好征地拆迁、资金筹措、土地保障、项目审批等工作。产业项目要以“最多跑一次”改革为契机，切实提高审批效率。要强化精准督查，确保督查督到实处、督到深处。要协调再协调，按照“问题不过夜”的要求，在各个层面加大协调力度，积极主动地协调解决问题。特别是涉及产业项目的问题，更应该发扬拆迁精神，保持优良作风，为项目推进提供“店小二”式的优质服务。

会议通报了全县项目建设、有效投资进展情况和存在问题及下步措施；各位分管副县长和相关部门负责人、各乡镇（街道）负责人汇报了重点项目推进情况，与会其他县领导则汇报了联系产业项目推进情况。

## 标题新闻

### 全省党政领导干部依法行政专题研讨班结业 邵全卯等县四套班子领导参加结业式

## 全国智能印染学术研讨会在新举行

记者 高娃

7月7日，远信2017第一届全国智能印染“新技术 新工艺 新装备”学术研讨会在新举行。来自全国200多家印染装备企业专业人士云集新昌，共话行业发展未来。

研讨会上，数十位企业代表以“新技术 新工艺 新装备”为主题，分享了前处理、退浆、染色、水洗、烘干、定型等印染全流程的智能发展现状及趋势。会后，部分与会代表还赴远信工业股份有限公司实地参观考察。

新昌是浙江省智能纺织印染装备制造基地和浙江省智能纺织印染装备产业技术创新综合试点单位。近5年来，新昌纺织印染装备产业中已有2个项目列入国家科技支撑计划，远信工业、日发纺机、泰坦股份、康立科技、蓝翔机械等骨干已成为国内相关技术领域的领军企业。

去年，新昌加大印染装备智能制造两化融合力度，加快推进纺织印染产业改造提升，重点发展智能纺织装备产业，研发生产了一批具有自主知识产权、自动化程度高、技术水平先进的纺织印染装备。

## 提升城市品位 增强市民获得感

### 访南明街道党工委书记俞伟峰

### 争做文明新昌人 争创全国文明城

记者 俞伟峰  
实习生 周赛航

“创建全国文明城市不仅是一项提升城市品位的基础工程，更是提高群众幸福指数的惠民工程。”日前，南明街道党工委书记俞伟峰在接受记者采访时说，南明街道将以创建全国文明城市为契机，把培育和践行社会主义核心价值观贯穿于创建工作的全过程和各方面，不断提高市民素质，完善城市功能，提升城市品位，增强市民获得感，促进文明创建规范化、制度化、常态化、全域化。

俞伟峰说，前阶段，南明街道已对照测评指标体系，对辖区内的9个社区制定了考核标准，主要分为公益宣传、公共环境与秩序整治、文明素质提升、市民评价等方面，并专门设立文明县城创建专项资金，采取明查与暗访相结合、奖优与罚劣相结合的方式，确保各项考核指标落到实处。

全国文明城市创建需要全民参与，共建共享。对此，俞伟峰表示，将进一步找准薄弱环节，精准发力、补齐短板，抓好突出问题整改，最大限度地调动群众积极性，搭建群众便于参与、乐于参与的平台。街道将利用宣传栏、宣传窗、便民服务中心、文化活动和居民小区等公共场所展示社会主义核心价值观，通过美丽南明、南明先锋等微信公众号，

普及社会主义核心价值观，加大讲文明树新风公益广告宣传力度；同时开展道德模范和身边好人巡讲活动，营造积极向上的良好氛围。在加强宣传的同时，街道还将加大小区、楼道等脏乱差问题的整治。今年下半年，将根据县委、县政府统一部署，联合综合执法、公安等部门，对银城街进行联合整治，着力消除该区域脏乱差的问题。

俞伟峰说，志愿服务是南明街道的一大亮点。为更好地创建全国文明城市，南明街道将大力弘扬志愿精神，积极培育志愿服务文化，建立健全组织协调、活动运行、回馈激励等机制，开展关爱老人、留守儿童、困难职工等志愿服务工作，将南明先锋志愿服务队伍打造得更加出色。

## 多部门联合执法整治清理“小锅盖”

记者 钱不攸

7月6日至7日，县文化广电新闻出版局、县公安局、县市场监督管理局组成综合执法组，对我县城区范围内非法销售和安装的卫星地面接收设施（俗称“小锅盖”）进行了专项整治行动。

综合执法组对银城街、羊毛衫兔毛市场、城东大转盘等有非法销售“小锅盖”的商店进行了整治。工作人员对店内进行了检查，向店主宣传了相关法律法规，对存在非法销售行为的店铺由工商部门进行现场备案。综合执法组还对七星街道

上石演村、南明街道南明三村附近片区非法安装和使用的“小锅盖”进行了拆除及没收，当天共计拆除及没收相关设备86只。

根据《卫星电视广播地面接收设施管理规定》，擅自销售卫星地面接收设施的，由工商行政管理部门责令停止销售，没收其卫星地面接收设施，并可以处以相当于销售额两倍以下的罚款。擅自安装和使用卫星地面接收设施的，由广播电视行政部门没收其安装和使用的卫星地面接收设施，对个人可以并处5000元以下的罚款，对单位可以并处5万元以下的罚款。

## 我县政府投资项目审批手续进一步简化

通讯员 盛方龙

近日，我县出台《关于进一步简化政府投资项目审批手续的有关意见》，以进一步深化政府投资项目审批制度改革，提高项目审批效能，推进项目建设。

过去，除购置类以外，500万以下的政府投资项目，项目单位直接报批初步设计。而500万以上的政府投资项目，项目单位要依次办理项目建议书、可行性研究报告、初步

设计审批手续，审批、报批时间较长。此次《意见》主要对不涉及新增建设用地且虽然涉及新增建设用地但投资额较小的政府投资项目的审批流程进行了简化。

《意见》规定，总投资在200万元（不含）以下且不涉及新增建设用地的政府投资项目，列入年度计划的，视为立项，发改局不再进行项目建议书、可行性研究报告、初步设计审批。总投资在200万元（含）以上且不涉及新增建设用地的政府投资

项目，列入年度计划的，或经政府常务会议研究同意的视为立项，在项目单位出具土地证或国土局出具不涉及新增建设用地证明后，发改局直接审批初步设计。总投资2000万元（不含）以下的新增建设用地项目，由发改局出具联系单，在报相关部门办理规划选址和土地预审后合并编报初步设计。

该《意见》的出台，将大大缩短审批报批时间，节约时间成本，加速项目落地的进度。



## 智慧工厂进入试生产阶段

流水线机器人作业，仓储物联网……最近，位于新昌工业园区大市聚区块的万丰高强韧铝合金车轮智慧工厂全新生产线调试后进入试生产阶段。这个旨在打造机器换人样板工程的项目蓝图正在加速成为现实。（记者 吕建刚 摄）

Sanhua Cheerful Villa  
悦庄  
8626 6666  
270-560 m<sup>2</sup> 别墅总价 256 万起 即将售罄

新昌康元医院  
地址：大道东路855号（拔茅王家园） 电话：86606066  
（绍）医广（7）[2016]第12-14-01号  
开设内科、外科、康复理疗科、中医科、检验科、影像科、X线、CT、磁共振、超声、心电诊断等诊疗科目。